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陈刘尊

怀着对教育的梦想，我捧着一颗火热的心踏上了神圣的讲台。一个学期已过去，新的学期即将来临，在这半年里我深刻体会到了做老师的艰辛和快乐，我把自己的青春倾注于我所钟爱的教育事业上，倾注于每一个学生身上。一个学期的工作已经结束，收获不少，下面我对上学期的工作作一总结，为新学期的工作确立新的目标。

一、教育教学上：坚持课改，认真教学

教学中备课是一个必不可少，十分重要的环节，既要备学生，又要备教材备教法。我投入超多的时间在备课中，用心备好课堂上的每一个知识点、每一个学生会注意到的细节，力求做到将原先枯燥简单的课本资料加工得非富多彩些，备课充分了，课堂的容量也就增大了，效率跟着提高了。在制定教学目标时，我十分注意学生实际状况，把握教学资料重难点。另外我认为听课也是提高自身教学潜力的一个好方法，青年教师只有多听课才能够逐渐积累经验，所以对每一次听课的机会我都十分珍惜。

在课堂上，我利用新课改带来的优势，培养学生独立思考潜力和自学潜力，让他们先预习再听课，每节课都设计一些透过小组合作能够完成的问题，给学生展示自己的机会，让他们学有所得，争取每个人都当过小老师。由于所教学生学习基础、学习习惯差别较大，我努力做到因材施教，让成绩处于不同层面的学生都能有所进步。

二、个人发展上：加强理论学习，提高业务水平

社会是一个学习的社会，对一名青年教师来说，加强自身业务水平，提高教学质量是至关重要的。首先，我购买并阅读了大量的有关教育的书籍，让先进的理论指导自己的教学实践，不断的发展和改正，走出有自己风格的教学之路；其次，我每一天坚持做中考题，不懂就问，虚心向老教师请教学习，力争从他们那里尽快增加一些宝贵的教学经验。

青年教师是充满期望、拥有活力的队伍，是需要努力学习和经受锤炼的群体，作为一名青年教师，我们拥有许许多多的机会，也会面临不计其数的困难，在我的成长过程中，我始终认为学会做人，学会学习，学会创造，是我们青年教师立足之本、发展之机，力量之源。

在此我向学校提出几点意见，期望领导关注我们，帮忙我们成长：

（一）期望学校领导多安排一些青年教师的培训，在培训会上我们能够学到很多书本上理论上学不到的经验知识。

（二）期望学校在经费允许的状况下，组织青年教师外出学习，学习各个学校的不同教学风格，以把握新课改的动向。

（三）期望学校多组织一些青年教师参加的活动，安排一些教学经验丰富的老教师的讲座。

我们是青年教师，有很高的工作热情，然而任何成绩的取得和理想的实现仅仅靠一腔热血是绝对不够的。年轻的我们务必要学会冷静的思考我们的成长过程，客观的看待我们身边的人和事，在工作中努力探索，大胆实践，走出一条属于我们自己的成长之路。要想由一个刚刚毕业的学生转转成为骨干教师、精英教师、专家型教师，其中必定要经历一个成长过程，这个过程未必一帆风顺，遇到困难、曲折都是很正常的事情，关键是需要我们如何去应对和处理。

我坚信，世上无难事，只怕有心人。
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童晓晨
时光飞逝，岁月如流。本学期，我担任初一年级的语文教学工作。我力求在教学中做到扎实，有效，让每个学生都有所收益，上好每一节课，带好每一个学生。在这半年里，我的学生们一起品尝了成长的苦与乐。回过头，我终于欣然发现，在蹒跚学步的过程中，原来收获颇丰。
一、思想方面
本人热爱教育事业，坚持党的基本原则、教育方针贯彻。思想上严于律己，热爱党的教育事业以党员的要求来约束自己，鞭策自己。对自己要求更为严格，力争在思想上、工作上，在同事、学生的心目中树立起榜样的作用。一学期来，积极参加各类政治业务学习。努力提高自己的政治水平和业务水平，配合领导和老师们做好校内外的各项工作。遵守学校的规章制度。学习和研究新课程标准、理念、观点，注重在教学实践中的灵活应用，理论联系实践，研究学生的学习情况。认真学习新的教育理论，及时更新教育理念。
二、在教学工作方面
首先我认识到了几个问题：（1）不能及时发现到学生的差异性，依据具体学情进行教学，最终导致有的学生吃得饱，有的学生吃不饱。吃不饱的那部分学生就会产生以下情绪：上课或讲练习的时候，就会马虎，注意力不集中。（2）在有些知识点讲过后，有的甚至操练了多遍，反反复复强调了，学生仍没有掌握。就责怪学生，并因此加强反复训练。于是在责怪声中，在枯燥的联系中，学生的学习兴趣消失了。
我体会到：学生学习语言的能力是因人而异的。有差别是正常的，要教好每一个学生，但不能要求每一个学生都一样、一个模式，不能要求学生都按一个模式去发展，而是开发学生不同的潜能。而且教师可根据不同学生之间的差异去因材施教。首先，我能课前认真备课，不但能备好教学内容，更能做到备好学生，备好作业和课堂练习，以便更好地进行因材施教；从激发学生的兴趣入手。在语文教学中，让学生做到听、说、读、写并举。运用多元化的教学方法，激发每个学生的学习兴趣，能让他们喜欢语文。最后，帮助学生养成良好的学习习惯。
三、坚持终身学习
“学海无涯”，在信息时代，作为一名教师，终身学习尤为重要。我常常不满自身现状，不断提高自身的专业理论和教学能力。此刻的社会是一个学习的社会，对一名青年教师来说，加强自身业务水平，提高教学质量是至关重要的。为了尽快的充实自己，更好的教学生，使自己教学水平有一个质的飞跃。我虚心向老教师请教学习，力争从他们那里尽快增加一些宝贵的教学经验。我还积极响应，参加各项教学活动。除此之外，业余时间我还读了许多书和杂志，语文素养等各方面均取得长足进步。
四、工作考勤方面
我热爱自己的事业，从不因为个人的私事耽误工作的时间，一学期来，没有请过一次假。并积极运用有效的工作时间做好自己分内的工作。在今后的教育教学工作中，我将更严格要求自己，努力工作，发扬优点，改正缺点，开拓前进。我在做好各项教育教学工作的同时，严格遵守学校的各项规章制度。
五、建议　　
（一）期望学校领导多安排一些青年教师的培训，在培训会上我们能够学到很多书本上理论上学不到的经验知识。
（二）期望校园在经费允许的状况下，组织青年教师外出学习，学习各个学校的不同教学风格，以把握新课改的动向。
（三）期望学校多组织一些青年教师参加的活动，安排一些教学经验丰富的老教师的讲座。
对于青年教师来说，仅仅有工作热情是不够的，我们务必要学会冷静的思考我们的成长过程，客观的看待我们身边的人和事，在工作中努力探索，大胆实践，走出一条属于我们自己的成长之路。当然，由于教学经验的不足，在教学过程中走了不少弯路，我知道还有许多不足之处。我会在今后的教学过程中逐步改正和完善教育教学方法，争取更大进步，早日成长为一名合格的中学语文教师。
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王星
在不知不觉中三年半的时光悄然而逝，在学校领导的指引下，在各位老师的帮助下，我较好的完成了领导布置的各项工作任务。回顾三年半来的工作，忙碌伴随着充实，汗水伴随着收获。现结合三年来的思想、业务等状况做以下汇报。
一、课堂教学工作
从教以来，我能做到认真准备好每一节课、备好每一个教案，坚持学习新的教学理念，掌握新的教学手段。积极参加教研室组织的教研活动，抓住每一次听课的机会，努力提高课堂教学艺术和教学效率。学生作业采用自评、互评、师评相结合的方式，让基础不同的学生都能体会到进步的喜悦。
二、增进和学生的交流
徐特立先生说：教师有两种人格，一种是“经师”，一种是“人师”。经师只教授学问，而人师不仅仅教学问，学生的品质、学生的作风、学生的生活、学生的习惯他都关心。作为青年教师，我在授课时使用的方式、方法要更贴近此刻的学生，便于学生理解和理解。因此多与学生交流并了解他们的思想动态，关心他们的学习和生活，主动和他们多接触多谈心，这样能够迅速的融入到学生中去，使学生放弃很多顾忌，敞开心扉告诉我他们所喜欢的教学方式，告诉我他们对学习的兴趣等，这样就能够使我们的教学得到不断的改善和提高。
三、增进与其他青年教师的相互交流，虚心向他人学习
在年龄相仿的青年教师队伍中，也有很多十分出色的教学能手，他们在教学方面也有自己的一套方法和特色。经常与自己周围的同事以及外校的其他老师交流，吸取他们成功的经验，交流教学心得。这样不仅仅能够迅速弥补自己教学中的不足，还能够互相探讨经验，增强信心。青年教师之间的互相交流还能够使互相之间获取最新的信息，丰富自己的教学手段和方法，在教学中到达事半功倍的效果。
四、坚持终身学习
“学海无涯”，在信息时代，作为一名教师，终身学习尤为重要。我常常不满自身现状，不断提高自身的专业理论和教学能力。我还积极响应，参加各项教师活动。除此之外，业余时间我还读了许多书和杂志，语文知识等各方面均取得长足进步。
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李霞
一个忙忙碌碌的学期就这样过去了，在这半年里我深刻体会到了做老师的艰辛和快乐，一个学期的工作已经结束，下面我将对上学期的工作做如下总结，并为新学期的工作确立新的目标。
一、思想认识：
上学期，本人担任两个班的数学教学、一个班的班主任以及初二年级数学备课组长的职务。这一学期以来，我一直都服从学校的工作安排，配合领导和老师们做好校内外的各项工作。在这里我也很感谢我的领导们，由于我手头事务较多，经常会忘了某些事，比如：忘了开会时间、忘了有公开课等。感谢他们能够及时提醒我或者事后告诉我内容。这是我工作中的不足，以后我会合理安排计划，相信在今后的工作学习中，我会在校领导的关怀下，在同事们的帮助下，通过自己的努力，克服缺点，取得更大的进步。
二、教学工作：
在教学工作方面，整学期的教学任务都非常重，由于第一次教初二，班主任事情也较多，很多教学工作都要带回宿舍，利用休息时间完成。为了把自己的教学水平提高，我坚持经常看数学相关书籍，在网上找一些优秀的教案课件学习，还争取机会多外出听课，从中学习别人的长处，领悟其中的教学艺术。平时我也会请教我的搭档孙老师，我们会一起讨论教学进度、教学中出现的问题，互相帮助制作学生的学习单。在备课过程中我认真分析教材，根据教材的特点及学生的实际情况设计教案。一学期以来，我认真备课、上课、听课，及时批改作业、讲评作业，尽量做好课后辅导工作。当然这学期我也感觉到了自己在教学方面的些许不足。作为一位不太严厉的女教师，对于逐渐活跃的初二学生来说，在课堂上有的学生不太会管。他们不像初一那会刚进入一个学校怕生、怕老师，也没有初三学生的升学压力，整个学期很浮躁，上课不听不学，对于这些同学的课堂管理是我以后需要改进学习的地方。其次，对于每天都需要上新课和讲习题的数学科目来说，平均每天只有1、2节课，而且学生生源不好错题又很多，感觉时间真不够用。全部课上讲没数学课讲，课后单独找两个班学生太多又找不过来，有时真会有心有余而力不足的感觉。这就是我在今后教学中需要处理的一个大问题，如何合理规划时间。
三、考勤方面：
我在做好各项教育教学工作的同时，严格遵守学校的各项规章制度。处理好学校工作与个人之间的关系，一个学期里没有缺席过一次，一边完成学校的各项任务，一边准备教材和学习自己的专业知识。在今后的工作中，我将更加勤恳，为学校作更多的事，自己更加努力学习专业知识，使自己的业务水平更上一层楼。教育是一项常做常新、永无止境的工作，在教书育人道路上我虽然付出了很多汗水，但我收获却是那一份份充实，那一份份沉甸甸情感。今后我将更加用心去教诲学生，扬长避短，做好本职工作。
对于青年教师今后发展，我觉得在自身提高知识积累的前提下，还是要多参加一些集体活动，比如上学期去铜井交流学习的活动，多参加比赛，比如片区、市区的技能比赛，这样才能积累到适合自己有用的教学经验。
2019—2020学年第一学期青年教师个人总结

孙新凯
作为青年教师中的一员，任教这半年来感受颇多，现就半年中的工作总结如下：
一、积极备课，认真教学
教学中备课是一个必不可少、十分重要的环节，既要备学生，又要备教材、教法。我投入很多的时间在备课中，用心备好课堂上的每一个知识点、每一个学生会注意到的细节，力求做到将原先枯燥简单的课本知识加工得丰富多彩些。备课充分了，课堂的容量也就增大了，效率跟着提高了。在制定教学目标时，我十分注意学生实际状况，把握教学资料重难点。另外我认为听课也是提高自身教学能力的一个好方法，青年教师只有多听课才能够逐渐积累经验，所以对每一次听课的机会我都十分珍惜。在作业批改上，我坚持认真及时，通过批改作业了解学生的掌握状况，以便在课后的辅导中做到有的放矢。
在课堂上，我总会给学生展示自己的机会，让他们学有所得，争取每个人都当过小老师。所教学生学习基础、学习习惯差别较大，我努力做到因材施教，让成绩处于不同层面的学生都能有所进步。
二、习题训练，辅导差生
我充分利用中午的时间来进行错题讲解，争取做到前一天作业中的错题第二天及时讲解。有剩余时间，我会补充一两个较好的习题，让学生们当天所学知识及时得到巩固训练。随后我都会喊几个作业做的不理想的学生到办公室进一步辅导。
三、加强理论学习，提高业务水平
对一名青年教师来说，加强自身业务水平，提高教学质量是至关重要的。尽快的充实自己，更好的教学生，使自己教学水平有一个大飞跃。我准备了高中必修系列的数学课本，以及中考、高考题，不懂就问，虚心请教，力争从他们那里尽快增加一些宝贵的教学经验。
最后我向学校提出几点意见，期望领导关注我们，帮助我们成长：
期望学校多安排一些青年教师的培训，在培训会上我们能够学到书本上学不到的经验知识。
期望学校多多组织青年教师外出学习，学习各个学校的不同的教学风格。
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周璇
回首2019年的工作，收获良多。现做如下总结：
首先，这一年我担任初二年级两个班的英语教学工作。本学期完成了校内校外近20多次听课及观摩，个人也在校内开了两次公开课，区里开了一次片级公开课。
一学期结束，得知了两个班的期末考试成绩，较期中还是有所进步的。这两个班中有一个班是我从初一带到初二的，配合度比较高，自己也比较得心应手，另一个班是本学期刚接手的，花了一些精力去磨合，这个班基础也比较差，花费了一些精力，所幸有所收获。
在每一天的工作中，通过每一次听课、开课，感觉自我业务水平还是有所提升，更加能够掌握课堂节奏，找准学生的困难所在，也体会到自己更多需要学习的地方。面对这样一群基础薄弱且积极性又不高的学生，我体会到建立良好的师生关系的重要性，所谓“亦师亦友”才能事半功倍，让学生们提高积极性，更加愿意听我说话，也就能提高课堂质量和教学效率。
经过这段时间工作，我发现自己适应了这种面对基础不好的学生的常态课，真正让我到外面去上公开课我却有点无所适从，有不知该解决怎样设置课堂活动、心态紧张等问题。感觉自己在这方面缺乏经验。希望以后有更多机会出去学习，也能自己实际去上一些公开课。在校内公开课上完后也希望能听到更多同事，前辈教师的指导，包括批评，有则改之，才能真正进步。
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李双双
时间过得飞快，在陆郎初级中学半学期的工作已经结束，作为一名新教师，我通过自己的努力以及很多老教师的帮助，圆满完成了教学任务，下面对于上半学期的工作做以下总结：
在备课方面，首先我会了解教材、熟悉教材，根据教师用书以及课程标准掌握教学重难点，同时向经验丰富的教师请教，根据他们的意见对备课内容进行调整。总的来说，备课较为及时。但在教学反思这块还有待提高，平时的备课对于课前准备的关注较多，相对来说忽略了课后的反思。但作为备课的一部分，教学反思极为重要，只有做好每节课的总结与反思，才能查漏补缺，提高教学水平。因此，在以后的教学工作中，我会更加注重教学反思，提高自己的教学水平。
在课堂教学方面，作为新手的我由开始的手足无措到现在可以有条有理地把握好课堂节奏。课堂上，我会关注学生对于我授课内容的反应，根据学生的反馈情况适时进行调整。例如，教学中会设计到小组讨论环节，对于此类活动一方面能提高学生的积极性同时也比较难把控，通常我会根据不同班级、不同话题、学生的不同状态做时间的调整，减少部分学生的浑水摸鱼现象，最大限度的提高效率。课堂中对于一些比较容易走神的学生我会经常提问他们，通过提问的方式能使他们的注意力多集中在课堂上。另外，课堂纪律也是课堂教学很重要的一部分。对于一些上课总爱违反纪律的学生，我会根据不同学生的性格特点采取不同方法，不能一概而论。
在作业方面，我会根据每天授课内容结合课标布置，作业批改尽量做到每人每天都批改，但遇到事情较多的情况，一般都是挑部分学生批改，掌握学生在哪方面做的不是很好，针对这些点做重点评讲。在作业布置这块，我认为对于基础薄弱的学生需要另做要求，这样会更有助于提高他们的积极性以及学习效果，但我在这方面做的不是很好。在接下来的工作中，我会根据部分学生的特殊情况做出调整。
半学期不是很长但也不短，教学工作也遇到了各种困难，但通过自己的努力以及向其他教师请教也都解决了，在此过程中也有些心得，总结如下：
虚心向老教师请教。读万卷书不如行万里路，虽然我们自己缺乏经验，但向经验丰富的教师请教，他们的建议是实践得出的真知，我们可以借鉴。
加强对学生的了解。只有了解学生的性格特点、学习情况才能更有针对性，才能更好的因材施教、管理班级。
教学过程中要确立重点关注对象。这些学生指的是严重偏科的、学习比较认真但效果不明显的，课下可以进行沟通，帮他们找出原因，提高他们学习的积极性。
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陈彩莹

一、个人教育教学的得失思考
转眼间一学期的时间已经过去了，回首过往，有喜有忧，同学们的茁壮成长令我欣喜。但同时本人也能清楚的认识到自己工作中的不足。
第一，课堂上讲的太多，学生自己动手时间太少。上课时，讲的太多太细，花费了大量的时间；第二，重点、难点不够突出，特别是易错点没有得到足够的重视。第三，课后作业的督促、反馈没有落实到位。虽然每天布置一定量的作业，但是没有严格监督学生完成，作业常常迟交，甚至是不交，新学的知识得不到及时巩固复习等。
二、今后的发展方向
针对以上问题，今后教学中的我将从以下几个方面给予改进：第一，重点重讲，难点多种方法讲，精讲精练，提高课堂效率。今后备课时加强课标、考纲的研究，做到对每个知识点都心中有数，第二，精心设计教学环节，增加课堂上自主学习的时间，引导学生积极参与课堂。第三，加强对学生作业的监督，养成良好的学习习惯。
三、对学校青年教师发展具体举措的建议
学校应指派师德高尚、业务过硬、知识渊博、经验丰富的中老年教师与青年教师师徒结对，充分发挥中老年教师的传、帮、带作用对青年教师全面指导。
组织青年教师外出参观学习，博采众长，取长补短。
学校每年要投资购置教育教学方面的书刊，办好校内图书阅览室，创设一个教科研的好环境。
定期开展青年教师教学指导及效果检查等。
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徐华丹
教育是一项继承和创新的活动，教育的发展和进步必然伴随着教学观念的推陈出新。传统单纯的教师“教”和学生“学”已不能适应现代教育的需要。教师角色转换，走可持续发展的道路，以人为本和一切为了学生已成为先进教学观念的主流。因此在教学中，授课者的角色应发生根本性的变化：要与学生积极互动、共同发展，注重培养学生的独立性和自主性。引导学生质疑探究，促进学生富有个性的学习。使学生的创新精神和实践能力得到有效提高。能否体现以人为本一切为了学生的教学观念，必须看是否坚持三个面向：既面向全体学生，符合学生实际，在此前提下，兼顾尖子生和基础较差的学生，面向学生的每个方面；既重视基础知识与基本技能的教学，也重视培养学生的创新精神和实践能力；既重视发展学生的整体素质又注意张扬学生的个性特长。使学生在德智体美劳诸方面得到全面的发展。
30岁正是体育教学的最佳年龄，我对体育教学非常执着和热爱，但对新课程思想观念、现代教育理论还较为欠缺。我在体育专业，无论是身体素质体育知识都有很大的优势，但对于教育教学手段掌握不够。从事教育教学科研的能力有待提高。缺少全面的知识储备和专业技能，专业基本功不够扎实，专业素质还有待提高。反思是自我提高的阶梯，这样会使我们保持积极探究的心态。也会让我观察研究自己的教学，对我的行为与观念会有深层次的认识，另外反思是充分挖掘自己专业发展资源的主要方式。作为教师业务学习，以促进学习深入。根据体育教学和自身实际情况确定自我培训的计划，做到有目标、抓落实。
针对体育这一学科，对于青年教师的发展举措，我建议多增加体育探讨观摩的活动，便于自身做到取长补短。
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严付城
很快一个学期已经过去了，经过一个学期的教学，有了如下总结。现在初中每节体育课只有45分钟，作为体育教师，要向45分钟要质量，切实完成体育教学任务每一堂课，合理安排教学内容，向四十五分钟要质量，按常规做好课前、课中、课后的各项工作，认真钻研教材，以学生创新学习为主线组织课堂教学活动，鼓励学生主动参与、主动探索、主动思考、主动操作、主动评价，运用启发学习、尝试学习、发现学习、合作学习等方法，在教学中求创新，在活动中促发展，课堂教学重视学生的训练和能力的提高。使学生得到全面的锻炼，发展学生的综合身体素质。
首先，我特别重视人体生理机能变化规律在教学过程中的运用。运用这个规律可以减少伤害事故的发生，使学生科学的锻炼身体并健康的成长。在教学过程中培养学生科学锻炼身体的方法。
其次，我在教学过程中特别重视人的认知规律的培养。这样，可以使学生尽快的学好技术，形成技能，使体育教师真正实现精讲多练，为体育教学研究科学的教学方法和组织方法奠定基础。
最后，我在教学中特别重视学生的思想教育，利用体育教材的特点结合具体内容，向学生进行思想教育。培养学生的自觉性、组织性、纪律性、集体荣誉感、不怕苦、不怕累、勇敢顽强的精神等。
作为一名体育教师，我抓住体育的独特性，根据教材的特点进行德育渗透，坚持以德育人，积极引导学生正确的个性发展。
经常进行听课评课会对上课的质量有很大的提升，各个体育老师上课都有各自的特点，把优势优点提炼出来，不好的地方摒弃，这样会大大提升体育课的质量。

